

Чаушеску — Urbanculture

IRL Люди
Политика

Война
История



Генсек **Николае Чаушеску** — Главный властелин этой вашей Трансильвании, сферическая **потреблядь** в вакууме, рабовладелец во всех смыслах (решил увеличить производительность экономики за счет человеческих ресурсов: **чем больше рабочих рук, тем лучше для экономики**, бдждат), 2 авторитарный бабораб в 20 веке (*спойлер*: Первым, как мы знаем был один **небезызвестный горе-монарх**; ЧСХ, имя даже такое же практически и закончил так же плохо) асуждатель **Чехословакии-1968** и **компании в Афганистане**, вечный **жлоб**, любитель **тачек**, **Кредитор 80 лвла**, хуевый борец с кредитами, создатель «**менструальной**» полиции, и прочая прочая. История правления сабжа состоит из **взаимоисключающих параграфов** чуть более чем полностью: **Хотел принести свободу и демократию, но заигрался в Сталина**, на фоне Холодной войны встал на 3-ю сторону (**Давайте будем развиваться по социалистическому пути, но проводить открытую политику**), а с 1982 года свалил с **пламенной идеей** полностью избавив страну от внешних долгов, что в 1989 году привело к **бунту** цыган и мадьяр, приведший к свержению правительства сабжа. Был арестован и вместе со своей женой **невинно и быстро поймал свинец башкой** за забором. ВА ИСТЕНУ уникальнейший пример того, как **из меркантильного диктатора сделали невинного мученика**.



Сапожник и Политота

Колян появился на свет 26 января 1918 года в небольшой румынской деревушке Скорничешти в бедной крестьянской семье, став третьим ребенком **из десяти детей**. В возрасте 7 лет Колю отправили учиться в сельскую школу, которую он окончил спустя 4 года. 11-летний малолетний долбоеб переехал к старшей сестре в Бухарест, где устроился работать подмастерьем на завод. Одновременно он обучался сапожному ремеслу. Его наставником оказался **активный член Румынской коммунистической партии**, который занялся политическим просвещением будущего жлоба. В 15 лет Николае впервые попал в полицейский участок. С тех пор аресты следовали один за другим. В тюрьме с ним познакомился Георгиу-Деж, будущий коммунистический лидер Румынии, при котором Чаушеску стал исполнять роль **денщика**. Освобожден Чаушеску был только в 1944 году, после отстранения от власти в Румынии бабника **Ионька Антонеску**.



В 15 лет он уже в тюрьме сидел, а чего добился ты?

В русском фильме "Солдаты свободы" Коля был показан в роли лидера коммунистической партии Румынии, но на самом деле с одной стороны это одна сплошная хуита. С другой, он действительно занимал ответственные посты и относился к верхушке партии, но добился он этого тяжким трудом. К тому же после смерти Сталина отношения между Советским Союзом и Румынией стали более натянутыми. Хрущев, стараясь отринуть культ бывшего лидера, старался сместить также лидеров иных социалистических стран, на что вампиры фалломорфировали, а потому они начали отдаляться от Москвы. В 50-х годах начала постепенно образовываться новая доктрина - **румынский путь к социализму**, которого собирались придерживаться вампиры - начался новый курс движения партии.



А через 11 лет, он уже социалист.

Верность Коляна, не выдавшего тогда **полпотисткие** поля смерти, левым идеалам оценили в разрешенной теперь Румынской коммунистической партии. Парень стал сначала секретарем Коммунистического союза молодежи, затем — начальником Высшего политического управления вооруженных сил и замминистра обороны страны. После объединения коммунистов и социал-демократов в Румынскую рабочую партию Чаушеску руководил обкомаами РРП и был министром сельского хозяйства, вошел в ЦК и в Политбюро новой партии. После внезапной смерти в 1965 году Георгиу-Дежа в стране началась борьба за пост генсека. Чаушеску оказался кандидатурой, которая устроила все внутривнутрипартийные группировки. Считалось, что он окажется послушной марионеткой. Так девятый сын бедного крестьянина из села Скорничешти стал руководителем Румынии. Тогда никто не рассчитывал, что его правление **растянется на 24 года**.



Чем запомнился

Отец Родины

Что касается экономики, то тут Георге Георгиу-Деж и Коля создали [настоящее чудо](#). В межвоенный период Румыния была одной из наименее развитых стран Европы, от передовых государств она, по оценкам экспертов, отставала примерно на столетие. Но при коммунистах в Румынии прошла эффективная индустриализация. Объемы промышленного производства всего за 30 лет (с 1944 по 1974 годы) выросли в сто раз, а национальный доход, по сравнению с предвоенным, — в 15. Несмотря на то, что Румыния существенно нарастила добычу нефти, в структуре ее экспорта преобладала готовая продукция, а не сырье.



При них была трава зеленее, а бабы более плодovitы.

Коляна хвалили и пытались склонить на свою сторону. Чаушеску было [явно приятно такое внимание](#), но по принципиальным вопросам он жестко стоял на своем, покидать соцлагерь и предавать Москву не собирался. Москва желала видеть Румынию аграрной, поэтому индустриализацию профинансировал МВФ. 1970-е страна - гигантская стройка. Особый акцент - нефтепереработка. Колян даже придумал ебанутую идею: мечтал залить Европу нефтехимией. Был решен жилищный вопрос граждан. Ну и кучу кредитов и авторитет с осуждением войн, развязанных совками. Румыны ревели от восторга, провозгласив вождя **Отцом Родины**. Рано радовались, увы.

Головная боль Москвы

Новый порядок требует, чтобы в мире были установлены новые отношения, основанные на полном равноправии между нациями, на уважении права каждого народа быть хозяином своих национальных богатств, свободно выбирать путь общественно-экономического развития!

— Он



Троллить я умею, и мне ничего за это не будет.

Эпично и на весь мир оподливил совков. Колю, видимо осилившего [Оруэлла](#), милитаризм не устраивал. Чтобы понять этот мем, немного истории:

После ВМВ, в уже возрожденной Чехословакии, коммунисты, набрав силёнок, подняли голову и, осуществив хитрый план, взяли всю власть в 1948 году-причём были избраны единогласно, о чём местное население вспоминает неохотно, ссылаясь на то, что ВСЯ воссозданная Чехословакия была под анальным контролем Совка с самого 1945-го, а до кучи недемократичную процедуру и массовые фальсификации со стороны демократично избранных депутатов, заставив отложить кирпичей папашу Черчилля и форсировав тем самым строительство «железного занавеса».

Затем, пришел некий Дубчек, который начал либерализацию во всех сферах общественной жизни. Товарищи из братских компартий Варшавского блока [не оценили](#) душевный порыв и анально отпиздюлили Чехословакию в славном для всяких [хиппи](#) 1968 году, создав повод для либерастов ещё раз сбросить говнеца на кровавый совок.

И тут Чаушеску возомнил себя мятежником и смачно орнул, что ПОПУСКАТЬ ЧЕХОВ И СЛОВАКОВ НЕ ХАРАШО, и послал Кремль на 3 буквы. Эльфийский Запад высрал 2ой железный занавес, ахуевающе глядя на железную волю против совков и весело с задором поликовали новоиспеченному Иисусу, ведь совок начал давать первые трещины. Так генеральному секретарю Румынской рабочей партии Запад предложил просто ахуялиард бонусов и преколов, что свидетельствует о его эффективном менеджменте.



Кумир овуляшек

Любой, кто избегает иметь детей, является дезертиром, который оставляет законы национальной непрерывности

— Здравомыслие заканчиваэ

Зародыш - это собственность всего общества

— ЧСВ нарастаэ

[Кринжовая](#) история про то, как Колян заставлял баб РОЖАТ!

Технологии он считал дорогой хуитой, так почему бы не [поднять экономику через рабочую силу](#)? Поэтому в 1966 году запретил не только аборт, но и все что попадалось под слово «Гандон». Более того, с подачи Чаушеску помимо абортов был введен "налог на целибат", который выплачивали все семьи, где было меньше 5 детей + было создано специальное отделение полиции, в задачи которого входило проводить гинекологические осмотры всех женщин в детородном возрасте. Если после двух проверок женщина оставалась не беременной, ее штрафовали. В итоге в Румынии немного ахуели от таких раскладов и прилепили народное название этим пискиным полицейским - полицию прозвали "менструальной", а Чаушеску получил погоняло "Трансильванский вампир" именно за это.

Спору нет, в то время, с абортами в Румынии действительно была ситуация сложная - страна была бедной страной, аборт в стране делали часто, на одно рождение приходилось 4 аборта. Правда, вместо того чтобы бороться с бедностью в Румынии, чтобы была возможность прокормить и дать шанс в жизни детям стать кем-то, Коля решил бороться с абортами. Честно, никто не знает что там себе думал Чаушеску и почему он начал считать баб в Румынии чем-то по типу родильных автоматов, но в планах его было увеличить население Румынии до 30 млн к 2020 году. Потому шта он так хочет и НЕИПЕТ, точно.

По началу таки вин - в 1967 году в Румынии случился демографический взрыв. Дальше начались фейлы: Все, кто родился в 1967+, очень отличались от тех детей, которые были их старше всего на год-два. "**Дети Чаушеску**" намного хуже учились, у них было больше **отклонений в психике, проблемы со здоровьем**. Основная причина - плохое питание + отсутствие рабочих мест, где можно заработать адекватных денег, чтобы прокормить семью. Также в Румынии, параллельно с буком рождаемости, резко выросло количество отказов от детей сразу после рождения. В итоге детские дома были переполнены **брошенными** и, что самое страшное: Детей просто убивали. От безысходности. Знаешь, что такое нищета, анон? Это когда ты не дал своей бабе сделать аборт, заранее зная от УЗИ-врача, что родится овощ и ты его не сможешь за мизерную зарплату его даже прокормить, чего про лечение говорить. Но аборт увы запретили, и ты по сути **добровольно-принудительно** принимаешь на себе тюремную гирю, от которой попробуй избавься. Условно говоря, могли убить из трех двоих детей, чтобы попытаться прокормить одного, а если родилась двойня, то жить оставался тот, кто визуально выглядел более здоровым.

К великому сожалению овуляшек, не обязательно после родов происходило все это. Ребёнка, который лишний условно, могли тупо заморить голодом или выбросить на улицу, если он визуально уродлив, типа случайно бросить на пол и тд. И это не потому что румыны вдруг стали жестокими - люди просто не хотели, чтобы дети мучились как взрослые и жили в дерьме, как рабы. Плохая медицина в стране **элементарно справлялась с огромными количеством рожениц и детей**. Соответственно, выросла смертность женщин в стране от подпольных абортов. В среднем на 100 родов приходилось 60 подпольных абортов. Из-за этого резко подскочили показатели детской смертности, но, чтобы **не портить статистику**, местные врачи регистрировали ребенка только после 6 месяцев. Население в Румынии быстро беднело, богатые как не рожали детей так и не стали. В итоге вся нагрузка по увеличению населения легла на плечи бедных.

И ещё одно: гопоту придумала именно Трансильвания, а не эта ваша Расея. Бедность, в свою очередь, спровоцировала резкий всплеск преступности в Румынии - дошло до того, что по улицам толпами бродяжничали ненужные и ничем не занятые молодые люди. Молодые люди считали себя лишними в Румынии и были ну очень озлоблены на тех, кто представляли власть и чаушескономику. Именно эти молодые люди свергнут самого Коляна, именно они не останутся в долгу.

Метаморфоза

Посетивший **пока развивающийся КНР и аграрное Поднебесье**, Коля был очарован восточноазиатским социализмом: быдло сопровождало роскошные кортежи, повсюду ликовало встрече с вождями, с каждой стены ему улыбались портреты товарищей Мао Цзэдуна и Ким Ир Сена. Постепенно он **начал добавлять все новые титулы к своему названию Генерального секретаря**, а равнодушие народа страны еще более усугубило начавшийся проявляться "культ вождя". "Такие, как я, появляются раз в 500 лет" - именно так сабж заявил на всю страну в своем интервью. «Гений Карпат», «Полноводный Дунай разума», «Источник нашего света», «Творец эпохи невиданного обновления», «Герой из героев», сабж заражался болезненным нарциссизмом, а пропагандырка все больше набирала обороты.

Безграничная власть, любовь народа и вера в собственную исключительность сделали своё дело: Чаушеску превратился **из либераста в авторитарного лидера**. Он вёл себя как настоящий император и требовал соответствующего отношения к себе. Ему нравилось, когда окружающие вслух восхищались его умом и гениальностью, и он терпеть не мог, когда кто-то осмеливался ему перечить. Неудобных лишали государственных постов, сажали в тюрьмы или, в лучшем случае, выдворяли за пределы страны. Западные страны о чрезмерном самомнении Чаушеску знали и очень умело этим пользовались. Перед подписанием очередного соглашения или договора румынскому диктатору преподносили подарки. Так, например, президент США Ричард Никсон подарил ему чёрный 6-местный представительский автомобиль Buick Electra. Машина, сделанная в единственном экземпляре, пришлась Чаушеску по вкусу. По достоинству оценив широкий жест американского президента, он ещё долгие годы поддерживал с США приятельские отношения.

Маразм крепчал: Когда в 1978 году у Чаушеску был юбилей - 60 лет, вся страна готовилась к этому "славному" событию. Казалось, что по официально существующей тогда литературе, лидер страны просто не делал никаких ошибок, а его политика была наиболее идеальным вариантом. В это время на свет появилась книга "Омаджиу" (или "Посвящение", в переводе), которая была предназначена для раболепного прославления действий вождя. Телевидение и журналистика всецело были направлены именно на улучшение его имиджа в глазах общественности. Победам сабжа на выборах завидовал даже фокусник **Чуров**. Процент поддержки ниже 98%(!) не спадал НИГДЕ и НИКОГДА за все 24 года.



Новая реальность, если бы сабж не запретил аборт, мы бы видели Трансильванию совсем другой.



Кимушка одобряэ

Отсутствие волнений в народе Румынии к этому времени правления Чаушеску можно объяснить рядом факторов - в то время народ уже был достаточно покорным, поскольку неким образом привык быть под вековым игом турков. К тому же личность обычного человека практически не имела никакого значения ни в правовом, ни в экономическом смысле. Румыния требовала во главе власти Сильного Отца, а Чаушеску отвечал этому требованию. К тому же по стране постоянно велась пропаганда национализма. Однако ситуация в стране для обычных людей становилась все хуже. Порой и само ранее положительно о Коляне окружение просто не понимало, почему Чаушеску воспринимает серьезно все, что о нем пишут, поскольку окружен он был лишь толпой льстецов. Действительно, поведение Николая и Елены Чаушеску, особенно в последние годы их власти, было достаточно странным. Они будто неким образом метались, пытаясь показать людям, что они достойны поклонения. Сейчас стало бытовать мнение, что в действительности лидер совершал свои действия, временами даже самоубийственные, только потому, что его ближний круг весьма весомо дозировал информацию, которая поступала к нему. Сам Чаушеску, который был озабочен другими делами, попросту не мог в одиночку следить за всем. К тому же столь бедственное финансовое положение страны, которое привело к режиму жесткой экономии, можно объяснить тем, что он старался в максимально быстрые сроки выплатить все внешние долги страны, что ему **все-таки удалось**.



Борец с кредитами

Как положено адепту чучхе, Чаушеску решил гасить долг своими силами. В стране был объявлен режим супер-мега-экономии. И вот министры в семье Чаушеску решили — с 07:00 до 07:30 в домах будет вода (холодная/горячая как повезет), жрать люди должны говно и помаленьку, экономить будем на всем подряд, и это народу не нравилось. По указанию Чаушеску телевидение стало вещать только два часа в сутки. В зимнее время строго-настрого запрещалось пользоваться холодильниками и другими бытовыми приборами. Нельзя было употреблять газ для обогрева жилых помещений. Горячая вода практически не подавалась. Ночью в квартире разрешалось зажигать лишь одну лампочку мощностью не более 15 Вт. Малейшее нарушение введённого диктатором жесточайшего режима экономии каралось штрафами. Страна села на голодный паек. За обувью и одеждой, за предметами первой необходимости в магазинах выстраивались длинные очереди. Сельскохозяйственная продукция почти вся уходила на экспорт в счёт оплаты внешнего долга. На внутренний рынок Румынии зерно и бензин практически не поступали. Даже в Бухаресте появились нищие крестьяне. Такое не снилось даже нашим бабушкам, занимавшимися борьбой с дефицитом. Но Коля с долгами справился, полностью погасив их накануне...

Революция

Падение сабжа

16 декабря пришла к дяденьке Ласло Тёкешу милиция и сообщила: «Поздравляю, товарищ Ласло! Вас выселяют из дома и везут в отель ☆☆☆☆☆». Но пастор Ласло, только услышав первые слова, тут же начал звать на подмогу свою парашу — венгров. Они за 5 минут прибежали и начали **матюжить** милицию и кидаться камнями. Но стране где диктатура это, конечно, не понравилось — и они украли в Молдавии пару танчиков и поехали на запад Румынии. Демонстранты когда услышали, что танчики едут на танцы, начали штурмить все что попало — горсовет, заводы, ферму дяди Лёни, военную часть, и начали матюкать не милицию, а самого Царя Николая Чаушеску! Ну и, конечно, танцы со спецэффектами были долго.

По предложению мэра Бухареста Барбу Петреску 21 декабря около 12 часов у здания палата им. Чаушеску был сделан митинг, кагбе призванный продемонстрировать народную поддержку режима и публично осудить события в Тимишоаре. Но большинство людей были из школы немых — **они же все молчали!** Чаушеску начал свою речь около 12:30 о светлом коммунизме, но успел произнести лишь несколько фраз перед тем, как его голос потонул в гуле и криках, идущих из толпы. Послышались взрывы петард и задов поляков, у которых тогда было все плохо, люди стали спешно покидать площадь, бросая флаги или делая в них дыры, транспаранты и портреты генсека. Находившиеся рядом с Чаушеску партийцы попытались увести его с балкона, предположив, что началась стрельба и что мы все погибнем. Генсек, простояв в удивлении, как статуя некоторое время, попытался успокоить толпу криками «АСТАНАВИТЕСЬ!» и потребовал, чтобы все оставались на месте. После продолжительной паузы, в течение которой телевидению пришлось прервать трансляцию выступления «в связи с техническим сбоем» и тем, что «Макака на трибуне выступает и все провода порвала». Чаушеску обратился к оставшимся на площади с обещаниями увеличить пенсии и зарплаты на 100 лей (это тоже что 100 наших рублей), после чего вернулся в свой дворец. Вопреки ожиданиям Николаю, верившего в свою популярность в чартах в народе и поддержку рабочего класса С, митинг лишь поспособствовал взятию в руки оружия и стрельбам в голубей для того что б выжить. У отеля «Intercontinental» стали собираться протестующие, потому что в отеле тепло и вода круглосуточно, выкрикивающие «Долой диктатора!» и другие лозунги. Антиправительственные выступления переросли в гуляния с милицией, в город были введены войска. Волна матов прокатилась по всей стране. 22 декабря радио объявило, что министр обороны Василе Миля пошел по грибы и не вернулся, однако одновременно ширились слухи, что он был убит за отказ стрелять по дядям, что стало причиной перехода генералов в оппозицию. Демонстранты совместно с войсками заняли телецентр в Бухаресте и включили блок рекламы, которая длилась 30 минут, после чего объявили «Братья румыны! Диктатура пала! Да будет с нами Аллах Бог!»

22 декабря в полдень Чаушеску вместе с женой, двумя соратниками, дядей и тётёй и двумя агентами Секуритате бежал из Бухареста на вертолёте, приземлившись на крыше недостройки (дворца). Однако вскоре стало ясно, что бежать из страны не удастся, поскольку в воздух были подняты воздушные шары истребители-перехватчики. Пилот вертолёта высадил супругов Чаушеску неподалёку от города Тырговиште, а сам убежал от греха подальше, где они захватили один попутный автомобиль, приказав водителю ехать вперёд, хотя их было 7, а мест было только 4. Они добрались до Тырговиште, где их ждал отнюдь не радушный приём — рабочие местного предприятия встретили их машину градом камней, а в здание местного комитета партии их не пустили, потому что его билет был просроченный. В тот же день вечером президент был задержан военными. В ночь с 22 на 23 декабря по всей стране начались столкновения предателей с сотрудниками «Секуритате», но центром боёв стала столица, хотя столица не есть центром Румынии. Спецподразделения, которые не видели, что по ТВ сказали, что Чаушеску арестован, службы безопасности выполняли приказ. Особо сильные бои разгорелись за здание Государственного совета (где укрепились бойцы «Секуритате») и за здание телецентра (где укрепились повстанцы). 25 декабря Чаушеску был осуждён специальным военным трибуналом и приговорён к путёвке в рай электростульный завод, причём, несмотря на то, что обвиняемым было предоставлено 10 дней для подачи апелляции, в тот же день он был расстрелян вместе с женой Еленой. Что в дальнейшем стало тыканьем в Румынию с словами: «Вот смотрите! Даже суды там не пгавильно делают!» Власть перешла к Фронту национального спасения, укомплектованному в основном опальными партийными функционерами во главе с Ионом Илиеску (дядя, который не участвовал в драме, а просто попался в нужный момент). Занавес.

Такою жилу просрали!

Уже в скором времени специальная комиссия выяснила, что никаких зарубежных счетов у Чаушеску не было. Также стало известно о том, что «60 тысяч убитых в Тимишоаре» — это одно большое ЛПП. Таким образом, никакой «казни» Чаушеску не было — имело место банальное жестокое убийство. Буквально через год после смерти Чаушеску был найден мертвым председатель судившего его трибунала — генерал-майор юстиции Джорджица Попа. Он добивался назначения на должность военного атташе, чтобы сбежать из страны — но из этого ничего не получилось. По официальной версии, Попа совершил самоубийство, но верится в это с большим трудом... Вышло, что Коля говорил правду? Европа также осудила повстанцев: Случился не суд, а что-то невнятное, никакого замеса не случилось, никаких доказательств тёмных делиц сабжа не предоставились. Просто выдумали 60 тыщ расстрелянных лично Коляном и за 9 часов приговорили, и даже привели его в исполнение.

Через некоторое время общественности стало известно, что приказ на применение оружия в Тимишоаре дал не Чаушеску, а именно «революционный» генерал Стэнкулеску, организовавший убийство своего президента. В 2008 году он был официально осужден, и уже из тюрьмы рассказывал о таинственном «русском спецназе», который якобы спровоцировал революцию в Румынии, но который кроме него никто почему-то не видел... Румынская экономика пережила в 1990-е настоящую катастрофу. Страна выживала, проедаая то, что ей досталось в наследство от Чаушеску. В 2007 году Румыния стала членом ЕС. Однако оправдали ли себя надежды, связанные у румын с Европой?

Исследования, проведенные в последние годы, свидетельствуют о том, что 53% населения Румынии была бы не прочь вернуться в коммунистические времена; 64% - считают европейскую интеграцию в ее сегодняшнем виде ошибкой; 38% - думают, что при Чаушеску медицина работала лучше, чем сегодня (обратной точки зрения придерживаются 33%). Сам Коля был далеко не самый худший политик: Он был честный, он никого никогда не наебывал, он хотел как лучше, просто он не рассчитал настроения быдла и увяз в аскете. Если же говорить о молодежи, то 72% ее представителей считают, что при Николае Чаушеску Румыния жила лучше. 49% современных румын называют Чаушеску хорошим руководителем, 30% - нейтральным и лишь 15% - плохим... Сожалеют о его расстреле и называют казнь несправедливой — 84% жителей страны. На сегодня самая бедная страна Европы это не ваша там Украина, а именно Румыния. Именно там в МИРНОЕ время люди уезжали десятками миллионов, именно там вампиры вынуждены работать гастарбайтерами и проститутками. Именно поэтому самая главная причина, почему начали жалеть, это то, что по сравнению с нынешней Румынией, даже такая Трансильвания - курорт. Вот и всё.



Они скучают по сабжу, нет ну правда.



Синдром скорбящего



И вы таки будете смеяться, но в Европе есть те, кто хочет вернуться в совок!